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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 07/02/2019.  

    

Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 2ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2019, em 07 de fevereiro de 2019. 

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei Complementar N° 02/19 – Poder Legislativo – Mesa Diretora  (Leitura) 

Concede Revisão Geral Anual na forma do inciso X, do Artigo 37 da Constituição Federal, combinado com 

os dispositivos da Lei Complementar nº 37, de 13 de abril de 2016, e Art. 17 da Lei Complementar nº 38, de 

20 de junho de 2016, ao vencimento base, e/ou subsídio dos servidores de cargo de provimento efetivo do 

Poder Legislativo Municipal e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Complementar N° 03/19 – Poder Legislativo – Mesa Diretora  (Leitura) 

Dispõe sobre a alteração de dispositivos da Lei Nº 2.769 de 09 de Maio de 2017, e dá outras providências. 

 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 05/19 – Irenilde Fortunato  (Única Discussão)   

Indica, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim,  que seja feito um trabalho de 

conscientização  e proibição de acumulo de lixo nas ruas próximas as escolas, creches, hospitais e postos 

de saúde, neste Município 

 

REQUERIMENTOS    

 

MERSINHO 

 

Nº 30/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em 

regime de urgência, solicitar a pavimentação asfáltica, na Rua Padre Cícero, no Bairro Parque Albano, 

neste Município. 

 

Nº 31/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em 

regime de urgência, solicitar a drenagem urbana da rua Quinze de Outubro, próximo ao número 1038, no 

bairro Jandaiguaba, neste Município. 

 

PR. DALMÁCIO 

 

Nº 32/19  

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a reforma da Estrada da 

Barra Nova, neste Município. 
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Nº 33/19 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a retirada de um poste de iluminação pública desativado, fixado no centro da Rua 

Raimundo Moreira Basílio, no bairro Parque Soledade, neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO 

 

Nº 34/19  

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Naumi Amorim junto a SEINFRA, a pavimentação asfáltica para as 

ruas Maria Duarte, Antônia Maia Farias, Manoel Mariano, Iná, e Maria Cristina, na localidade do Guajirú, 

neste Município. 

 

Nº 35/19  

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Naumi Amorim  junto a Secretaria de Saúde, a construção de um posto 

de atendimento médico para a localidade dos Pinhões, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 
 

Nº 36/19 
Requer à Secretaria de Infraestrutura a construção de uma Areninha e de uma praça com academia ao ar 

livre, quadra de esportes, playground e quiosques no bairro Parque das Nações, neste Município. 

 

Nº 37/19 
Requer ao poder executivo a construção de um viaduto na BR222, entre o km 2 e o km 3, e de uma ponte 

no canal que liga os bairros São Miguel Velho e Parque das Nações, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 38/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário  Municipal de Infraestrutura, 

( Kleber Correia Lima Filho ), a pavimentação  Asfáltica das ruas  Araré ,Acapulco e San Diego, Jurema, 

neste Município. 

 

Nº 39/19 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  Naumi Gomes de Amorim a retomada das obras do Mercado da Jurema. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 40/19 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário  Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a troca das 

luminárias comums pelas de LED da Comunidade da Brasília BR 020.    

 

Nº 41/19 

Requer à Exma. Sra. Secretária de Educação do Estado do Ceará informações acerca do processo de 

aluguel do prédio onde funcionava o colégio Luzardo Viana. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 42/19 

Requer ao Exmo. Prefeito e à Secretaria de Infraestrutura, a revitalização da Avenida Contorno Leste, 

Conjunto Nova Metrópole, Caucaia. 
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Nº 43/19 

Requer ao Exmo. Prefeito e à secretaria de infraestrutura, a construção de uma Areninha no campo do 

CRM com academia aberta, Conjunto Nova Metrópole, Caucaia. 

 

DIMAS 

   

Nº 44/19 

Requer ao Senhor Secretário de Esporte e Juventude do Município de Caucaia, a instalação de uma 

Areninha Portátil, no Conjunto Marechal Rondon no Distrito de Jurema, neste Município.  

 

Nº 45/19 

Requer ao Senhor Secretário Municipal de Saúde, em caráter de urgência a reforma do centro de atenção 

psicossocial (CAPS) do Marechal Rondon no distrito de Jurema , neste Município.  

 

PRISCILA MENEZES 

   

Nº 46/19 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja Construída uma Areninha no 

Bairro Catuana, neste Município. 

 

Nº 47/19 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a reforma da praça do bairro 

Catuana, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

   

Nº 48/19 

Requer ao Exmo. Sr. Naumí Gomes de Amorim,  Prefeito de Caucaia em conjunto com a Secretária de 

Educação Sra. Camila Bezerra Costa da Silva, a construção de uma escola patrimonial nos padrões do 

FNDE para atender o Bairro do Capuan, neste  Município. 

 

Nº 49/19 
Requer ao Exmo. Sr. Naumí Gomes de Amorim,  Prefeito de Caucaia em conjunto com o Secretário de 

Infraestrutura, Sr. Kleber Correia Lima Filho, a pavimentação asfáltica das Ruas Plácido Castelo, Quinze 

de Outubro, José Holanda Nogueira e Padre Cicero localizadas no Bairro Jandaiguaba, neste Município. 

 

RATINHO CABRAL 

  

Nº 50/19 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA o recapeamento  asfáltico da rua 

Araquem, no Bairro Parque Potira, neste  Município. 

 

Nº 51/19 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA, o asfaltamento da Rua Galiente, 

no trecho entre a Rua Paracatú e Heribaldo Rodrigues, no Bairro Parque Potira, neste  Município. 

 

NETO DO PLANALTO 

  

Nº 52/19 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto à SEINFRA, a reforma da praça 

do Vicente Arruda, com a construção de uma Areninha e academia ao ar livre localizada no bairro Vicente 

Arruda, neste  Município. 
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Nº 53/19 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto à SEINFRA, a construção de 

Areninha, Pista de Skate, Quadra de Futvolei, Academia ao Ar Livre, Quiosques e Calçadão, na área verde 

no entorno da Lagoa do Itambé, localizada no Bairro Itambé, neste Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

  

Nº 54/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, obra de Pavimentação asfáltica das ruas 

Nobre, Rua das Oliveiras, Rua 9, Rua das Flores, Rua Tulipa, Rua Fronteiras e Rua Padre Jose Maria 

Moura, no Arianópolis, neste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

  

Nº55/19 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, Assis 

Medeiros, a troca de iluminação pública por lâmpadas de LED nas ruas Santa Luzia, São Francisco, São 

Tiago, Santa Terezinha, Vinte e Três de Maio, na comunidade Patrícia Gomes, neste Município. 

 

Nº 56/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à Secretária de Educação Camila Bezerra a 

retomada das obras de construção da creche de tempo integral no bairro Conjunto Metropolitano, neste 

Município. 

 

KIKO DO CAZUZA 

  

Nº 57/19 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura a pavimentação  asfáltica para a Rua Sete, no 

Campo Grande, neste Município. 

 

Nº 58/19 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura a pavimentação asfáltica das ruas São João 

Del Rey e Nossa Senhora do Perpétuo Socorro até a Pajuçara, na comunidade da Tabubinha, neste 

Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

  

Nº 59/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura a pavimentação em pedra tosca com 

posterior camada asfáltica da rua do Trilho, no trecho compreendido entre as ruas Tobias Costa de Oliveira 

e José Holanda Nogueira, na localidade de Capuan, neste Município. 

 

Nº 60/19 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica na 

Rua Sete de Setembro na localidade do Capuan, neste Município. 

 

ENÉAS  

  

Nº61/19 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

recuperação das luminárias e a substituição das lâmpadas comuns por lâmpadas de led nas Ruas 100, 101, 

102, 103, 104, 105 e 106 no bairro Planalto Caucaia. 
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Nº 62/19 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

recuperação da malha asfáltica nas Ruas 100, 101, 102, 103, 104, 105 e 106 no bairro Planalto Caucaia. 

 

EMILIA PESSOA 

  

Nº 63/19 

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de 

Infraestrutura a construção de uma passagem molhada na Rua Mirone Cândido no Bairro Carrapicho, 

neste Município. 

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

 

 

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   

     

 

 

4 - ORDEM DO DIA     

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei Complementar N° 02/19 – Poder Legislativo – Mesa Diretora  (Leitura) 

Concede Revisão Geral Anual na forma do inciso X, do Artigo 37 da Constituição Federal, combinado com 

os dispositivos da Lei Complementar nº 37, de 13 de abril de 2016, e Art. 17 da Lei Complementar nº 38, de 

20 de junho de 2016, ao vencimento base, e/ou subsídio dos servidores de cargo de provimento efetivo do 

Poder Legislativo Municipal e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Complementar N° 03/19 – Poder Legislativo – Mesa Diretora  (Leitura) 

Dispõe sobre a alteração de dispositivos da Lei Nº 2.769 de 09 de Maio de 2017, e dá outras providências. 

 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 05/19 – Irenilde Fortunato  (Única Discussão)   

Indica, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim,  que seja feito um trabalho de 

conscientização  e proibição de acumulo de lixo nas ruas próximas as escolas, creches, hospitais e postos 

de saúde, neste Município 

 

REQUERIMENTOS    

 

MERSINHO 

 

Nº 30/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em 

regime de urgência, solicitar a pavimentação asfáltica, na Rua Padre Cícero, no Bairro Parque Albano, 

neste Município. 

 

Nº 31/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em 

regime de urgência, solicitar a drenagem urbana da rua Quinze de Outubro, próximo ao número 1038, no 

bairro Jandaiguaba, neste Município. 
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PR. DALMÁCIO 

 

Nº 32/19  

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a reforma da Estrada da 

Barra Nova, neste Município. 

 

Nº 33/19 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a retirada de um poste de iluminação pública desativado, fixado no centro da Rua 

Raimundo Moreira Basílio, no bairro Parque Soledade, neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO 

 

Nº 34/19  

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Naumi Amorim junto a SEINFRA, a pavimentação asfáltica para as 

ruas Maria Duarte, Antônia Maia Farias, Manoel Mariano, Iná, e Maria Cristina, na localidade do Guajirú, 

neste Município. 

 

Nº 35/19  

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Naumi Amorim  junto a Secretaria de Saúde, a construção de um posto 

de atendimento médico para a localidade dos Pinhões, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 
 

Nº 36/19 
Requer à Secretaria de Infraestrutura a construção de uma Areninha e de uma praça com academia ao ar 

livre, quadra de esportes, playground e quiosques no bairro Parque das Nações, neste Município. 

 

Nº 37/19 
Requer ao poder executivo a construção de um viaduto na BR222, entre o km 2 e o km 3, e de uma ponte 

no canal que liga os bairros São Miguel Velho e Parque das Nações, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 38/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário  Municipal de Infraestrutura, 

( Kleber Correia Lima Filho ), a pavimentação  Asfáltica das ruas  Araré ,Acapulco e San Diego, Jurema, 

neste Município. 

 

Nº 39/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  Naumi Gomes de Amorim a retomada das obras do Mercado da Jurema. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 40/19 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário  Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a troca das 

luminárias comums pelas de LED da Comunidade da Brasília BR 020.    

 

Nº 41/19 

Requer à Exma. Sra. Secretária de Educação do Estado do Ceará informações acerca do processo de 

aluguel do prédio onde funcionava o colégio Luzardo Viana. 

 

MICKAUÊ 
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Nº 42/19 

Requer ao Exmo. Prefeito e à Secretaria de Infraestrutura, a revitalização da Avenida Contorno Leste, 

Conjunto Nova Metrópole, Caucaia. 

 

Nº 43/19 

Requer ao Exmo. Prefeito e à secretaria de infraestrutura, a construção de uma Areninha no campo do 

CRM com academia aberta, Conjunto Nova Metrópole, Caucaia. 

 

DIMAS 

   

Nº 44/19 

Requer ao Senhor Secretário de Esporte e Juventude do Município de Caucaia, a instalação de uma 

Areninha Portátil, no Conjunto Marechal Rondon no Distrito de Jurema, neste Município.  

 

Nº 45/19 

Requer ao Senhor Secretário Municipal de Saúde, em caráter de urgência a reforma do centro de atenção 

psicossocial (CAPS) do Marechal Rondon no distrito de Jurema , neste Município.  

 

PRISCILA MENEZES 

   

Nº 46/19 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja Construída uma Areninha no 

Bairro Catuana, neste Município. 

 

Nº 47/19 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a reforma da praça do bairro 

Catuana, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

   

Nº 48/19 

Requer ao Exmo. Sr. Naumí Gomes de Amorim,  Prefeito de Caucaia em conjunto com a Secretária de 

Educação Sra. Camila Bezerra Costa da Silva, a construção de uma escola patrimonial nos padrões do 

FNDE para atender o Bairro do Capuan, neste  Município. 

 

Nº 49/19 
Requer ao Exmo. Sr. Naumí Gomes de Amorim,  Prefeito de Caucaia em conjunto com o Secretário de 

Infraestrutura, Sr. Kleber Correia Lima Filho, a pavimentação asfáltica das Ruas Plácido Castelo, Quinze 

de Outubro, José Holanda Nogueira e Padre Cicero localizadas no Bairro Jandaiguaba, neste Município. 

 

RATINHO CABRAL 

  

Nº 50/19 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA o recapeamento  asfáltico da rua 

Araquem, no Bairro Parque Potira, neste  Município. 

 

 

Nº 51/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA, o asfaltamento da Rua Galiente, 

no trecho entre a Rua Paracatú e Heribaldo Rodrigues, no Bairro Parque Potira, neste  Município. 
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NETO DO PLANALTO 

  

Nº 52/19 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto à SEINFRA, a reforma da praça 

do Vicente Arruda, com a construção de uma Areninha e academia ao ar livre localizada no bairro Vicente 

Arruda, neste  Município. 

 

Nº 53/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto à SEINFRA, a construção de 

Areninha, Pista de Skate, Quadra de Futvolei, Academia ao Ar Livre, Quiosques e Calçadão, na área verde 

no entorno da Lagoa do Itambé, localizada no Bairro Itambé, neste Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

  

Nº 54/19 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, obra de Pavimentação asfáltica das ruas 

Nobre, Rua das Oliveiras, Rua 9, Rua das Flores, Rua Tulipa, Rua Fronteiras e Rua Padre Jose Maria 

Moura, no Arianópolis, neste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

  

Nº55/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, Assis 

Medeiros, a troca de iluminação pública por lâmpadas de LED nas ruas Santa Luzia, São Francisco, São 

Tiago, Santa Terezinha, Vinte e Três de Maio, na comunidade Patrícia Gomes, neste Município. 

 

Nº 56/19 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à Secretária de Educação Camila Bezerra a 

retomada das obras de construção da creche de tempo integral no bairro Conjunto Metropolitano, neste 

Município. 

 

KIKO DO CAZUZA 

  

Nº 57/19 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura a pavimentação  asfáltica para a Rua Sete, no 

Campo Grande, neste Município. 

 

Nº 58/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura a pavimentação asfáltica das ruas São João 

Del Rey e Nossa Senhora do Perpétuo Socorro até a Pajuçara, na comunidade da Tabubinha, neste 

Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

  

Nº 59/19 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura a pavimentação em pedra tosca com 

posterior camada asfáltica da rua do Trilho, no trecho compreendido entre as ruas Tobias Costa de Oliveira 

e José Holanda Nogueira, na localidade de Capuan, neste Município. 

 

Nº 60/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica na 

Rua Sete de Setembro na localidade do Capuan, neste Município. 
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ENÉAS  

  

Nº61/19 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

recuperação das luminárias e a substituição das lâmpadas comuns por lâmpadas de led nas Ruas 100, 101, 

102, 103, 104, 105 e 106 no bairro Planalto Caucaia. 

 

Nº 62/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

recuperação da malha asfáltica nas Ruas 100, 101, 102, 103, 104, 105 e 106 no bairro Planalto Caucaia. 

 

EMILIA PESSOA 

  

Nº 63/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de 

Infraestrutura a construção de uma passagem molhada na Rua Mirone Cândido no Bairro Carrapicho, 

neste Município. 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.  


